Corrigé du 30 avril

Les horleges ci-dessous ont une alguille des heuras [h) -
&l une aiguille des minules [min).

Sur les deux premiéres horloges, la position de la petite aiguille est presque la méme,
el pourtant, ce n'est pas lo méme heure ! Compléte.

¥ minutes avant 9 h, & minutes aprés 9 b, 27 minutes aprés 9 h,
ilest 8 h 53 min. ilest 9 h & min ilest Q@ h 2F min,

Quand la pefite aiguille est dirlgée vers le chiffre « 9 s,
il st prasque 9 heuras
Uhzeere exache depend de 1o posilion de la |_;|-.'-||:I-.\ aguilhe
soit c'est seulement dans quelgues minutes qu'il sera 9 heures ;
il @51 donc & heuras al un -:_|r-:1".|,:' nombre de minules an plus
soit quelques minutes se sont écoulées depuis quill éall 9 heures ;
il @51 donc @ heuras &t un patil nombre de minuies an plus

Jal

La journée continue. .. Compléle.

3 minutes avant 10 h, 12 minutes aprés 10 &, 32 minutes aprés 10 h,
I'\_ ilest 9 h 57 min. ilest 10 h 12 min. lest 10 h 32 ml'n.d

La journée continue... Compléte.
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11 minutes avant 11 h, 8 ~minutes aprés 11 h, 35 minutes aprés 11 h,

\Hest 10 h 49 min. ilest. . Al..h.B. min. ilest 11 _h 35 min. 4




Termine le premier calcul et effectue les trois autres.

7ax2=_(70xD+(4x2)
40+ 8.

T4dx2= .

48 x4 =
48 x4 =
48 x 4 =

-

(40 x 4) + (8 x 4)
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15x8=_ (10x8) +(Bx8) ... ..
15x8=....80 .+ .40 ... ...




